
第５９回　千葉県政に関する世論調査
【電話ｄｅ詐欺に関する県民の意識について】
（％）
（問２で「オレオレ詐欺」「還付金等詐欺」「架空請求詐欺」「融資保証金詐欺」とお答えの方に）
問２－１　知っている手口に遭った場合に、あなたがとっている、またはとろうと考えている対策はありますか。
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

自身も家族
も不審な電
話があった
際は、必ず
誰かに相談
するようにし
ている

不審な電話
があった際
の対応につ
いて、家族
で取り決め
ている（連
絡手段や合
言葉など）

普段から留
守番電話に
している

迷惑電話防
止機器を設
置している

自身も家族
も知らない
番号からの
電話には出
ない、不審
な電話はす
ぐ切るように
している

家族で普段
からコミュニ
ケーションを
とって、家族
の声やうそ
を見分けら
れるようにし
ている

その他
対策をとっ
ていない

無回答

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------
　全　　体 1,315 59.8 10.6 39.3 9.4 56.3 21.5 4.1 5.2 0.6

【　地域別　】

  千葉地域 276 55.1 13.4 42.8 8.3 56.9 20.7 2.5 5.8 1.4
  葛南地域 319 58.6 7.8 37.3 9.7 54.5 19.4 3.8 6.3 0.3
  東葛飾地域 297 60.3 9.4 44.8 9.8 56.6 22.6 5.7 3.7 0.7
  印旛地域 148 61.5 15.5 38.5 10.8 54.7 23.0 4.1 6.1 -
  香取地域 19 78.9 5.3 10.5 5.3 52.6 15.8 - - -
  海匝地域 39 66.7 2.6 30.8 10.3 59.0 28.2 2.6 7.7 -
  山武地域 37 64.9 5.4 29.7 - 56.8 27.0 8.1 2.7 -
  長生地域 40 67.5 15.0 52.5 10.0 57.5 32.5 7.5 - 2.5
  夷隅地域 20 60.0 5.0 40.0 10.0 70.0 10.0 10.0 5.0 -
  安房地域 23 65.2 4.3 13.0 4.3 43.5 13.0 - 4.3 -
  君津地域 73 61.6 13.7 31.5 15.1 58.9 23.3 2.7 6.8 -

【　性・年代別　】

  男性（計） 574 54.0 10.1 36.8 7.7 54.9 22.1 4.2 6.4 0.9
  　　１８～１９歳 2 50.0 - - - 100.0 - - - -
  　　２０代 29 62.1 3.4 27.6 6.9 48.3 31.0 3.4 6.9 -
  　　３０代 54 63.0 9.3 16.7 7.4 48.1 22.2 3.7 9.3 1.9
  　　４０代 108 54.6 9.3 40.7 6.5 50.9 17.6 1.9 9.3 0.9
  　　５０代 105 57.1 8.6 38.1 5.7 47.6 21.9 2.9 7.6 -
  　　６０～６４歳 50 58.0 10.0 34.0 8.0 54.0 14.0 4.0 8.0 -
  　　６５歳以上 225 48.0 12.4 41.3 9.3 62.7 25.3 6.2 3.6 1.3

  女性（計） 718 64.5 10.7 41.1 10.9 57.2 21.2 3.9 4.2 0.4
  　　１８～１９歳 6 83.3 - - 33.3 100.0 50.0 - - -
  　　２０代 52 78.8 3.8 21.2 1.9 75.0 19.2 5.8 - -
  　　３０代 71 54.9 9.9 18.3 7.0 56.3 18.3 2.8 14.1 -
  　　４０代 136 68.4 8.8 39.0 9.6 51.5 16.9 0.7 5.1 -
  　　５０代 126 71.4 15.1 48.4 11.9 56.3 27.0 2.4 2.4 0.8
  　　６０～６４歳 70 60.0 7.1 51.4 17.1 68.6 17.1 5.7 2.9 -
  　　６５歳以上 256 59.4 12.5 46.9 11.7 53.1 22.3 5.9 3.1 0.8

【　性別（Ｆ１）　】

  男性 574 54.0 10.1 36.8 7.7 54.9 22.1 4.2 6.4 0.9
  女性 718 64.5 10.7 41.1 10.9 57.2 21.2 3.9 4.2 0.4
  その他 1 - - 100.0 - - - - - -

【　年齢（Ｆ２）　】

  １８～１９歳 8 75.0 - - 25.0 100.0 37.5 - - -
  ２０～２９歳 81 72.8 3.7 23.5 3.7 65.4 23.5 4.9 2.5 -
  ３０～３９歳 125 58.4 9.6 17.6 7.2 52.8 20.0 3.2 12.0 0.8
  ４０～４９歳 244 62.3 9.0 39.8 8.2 51.2 17.2 1.2 7.0 0.4
  ５０～５９歳 231 64.9 12.1 43.7 9.1 52.4 24.7 2.6 4.8 0.4
  ６０～６４歳 120 59.2 8.3 44.2 13.3 62.5 15.8 5.0 5.0 -
  ６５歳以上 484 54.1 12.4 44.6 10.5 57.6 23.6 6.2 3.3 1.0

【　職業（Ｆ３）　】

  自営業者 106 59.4 9.4 29.2 6.6 41.5 25.5 4.7 6.6 0.9
  勤め人 550 62.2 8.7 34.7 7.6 54.0 20.5 2.9 7.1 0.4
  無職（計） 635 58.0 12.1 45.0 11.3 60.5 21.7 5.0 3.3 0.8
    主婦・主夫 306 62.4 13.7 46.4 12.1 54.9 22.5 3.3 3.9 1.0
    学生 29 65.5 - 10.3 10.3 72.4 34.5 - 3.4 -
    無職 247 51.8 12.1 44.5 11.3 66.4 18.6 6.1 2.4 0.4
    その他 53 56.6 9.4 58.5 7.5 58.5 24.5 13.2 3.8 1.9


